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КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ ПРОВІДНИХ ВИРОБНИКІВ 
ПАНЧІШНО-ШКАРПЕТКОВИХ ВИРОБІВ В УКРАЇНІ 

Сучасний ринок панчішно-шкарпеткових виробів є одним з най-
більш розвинених і динамічних ринків товарів народного споживання. 
Високий попит на дану продукцію з боку масового покупця забезпечує 
розвиток цієї сфери виробництва. Головна функція будь-якої держави, 
в тому числі й України, – захист національних інтересів, як політичних 
так, і економічних. Ринкова економіка передбачає жорстку конкурен-
цію між товарами, підприємствами. Сьогодні в Україні налічується 
понад 40 середніх і малих підприємств панчішно-шкарпеткової галузі, 
серед яких можна виділити низку провідних. 

ТОВ «Дюна-Веста» (Львівська обл., м. Червоноград) сьогодні  
єдина українська фабрика з абсолютно повним спектром панчішно-
шкарпеткового асортименту: від немовлят до дорослих, на будь-який 
смак, колір, розмір, сезон, гаманець. Сипрвина – це бавовна індійсько-
го та єгипетського виробництва. Підприємство оснащене сучасним 
італійським, чеським, японським обладнанням («Busi Giovanni», «Lonati», 
«Uniplet», «Nagata seiki» 2007–2012 років випуску). ТОВ «Дюна-
Веста» отримала винагороду «Вища проба» за бездоганну якість 
продукції та послуг, а також сертифікат Oeko-Tex® Standard 100 – це 
додаткове підтвердження якості панчішно-шкарпеткових виробів та їх 
безпеки для здоров’я [1]. 

ПП «Лонкаме» створене в 1994 році спільно з чеськими підпри-
ємцями в Львові. Виробляє чоловічі, жіночі та дитячі шкарпетки тіль-
ки з високоякісної сировини. Основний склад ниток: 85 % бавовна, 
10 % поліамід, 5 % еластан 80 % бавовна, 20 % поліамід. Підприємство 
постійно підтримує широкий модельний ряд та велику кольрову гаму 
шкарпеткових виробів. Продукція тм «Лонкаме» – це вдале поєднання 
ціни та якості [2]. 

ТОВ «Мальва ІКО» (м. Чернівці). За допомогою сучасного облад-
нання провідних фірм Італії, Чехії, Англії, Японії, Німеччини на під-
приємстві виробляється понад 140 видів панчішно-шкарпеткових ви-
робів [3]. 

ТОВ «Смалій» (Луганська обл. м. Рубіжне). В асортименті з ши-
роким спектром забарвлення представлені чоловічі, жіночі та дитячі 
шкарпетки для різної пори року. Також працює лабораторія, яка здій-
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снює випробування зразків продукції та сировини. Нові зразки про-
дукції розробляються на комп’ютері у відділі розробки стилів [4]. 

ТОВ торговий дім «Теркурій» (м. Тернопіль). Виробничі потуж-
ності підприємства складають 1 млн пар на місяць. Компанія експор-
тує свої вироби до США, Канади, Німеччини, Австрії, Чехії, Росії. 
Підприємство оснащене найсучаснішим високотехнологічним сучас-
ним текстильним обладнанням з компютерних управлінням провідних 
європейскіх фірм-виробників Чехііі, Італії, Іспанії, Франції, Швейцарії, 
що дає можливість виготовляти продукцію широкого асортименту і 
Європейского якості [5]. 

Житомирська панчішна фабрика «Легка хода» (м. Житомир) – 
флагман легкої промисловості України. Всі вироби відмінної якості і 
мають переваги в порівнянні з іншими виробниками: зроблені з еко-
логічно чистої натуральної сировини: бавовна, льон, вовна; не викли-
кають алергії; п’ята і мисок посилені для більшої зносостійкості; у 
виробництві використовується здвоєна міцна нитка [6]. 

ТОВ «Харківська панчішно-шкарпеткова фабрика» (м. Харків) зай-
має лідируючі позиції у східній Україні. З грудня 2013 року продукція 
фабрики випускається під торговим знаком «Marca». Сьогодні фабрика 
виробляє чоловічі та жіночі шкарпетки різних серій: Classic, Comfort, 
Premium, Sport [7]. 

ТМ «MASTER STEP» (м. Харків) пропонує в широкому асорти-
менті модельний ряд жіночих, чоловічих і дитячих панчішно-шкарпет-
кових виробів, різних стилів і забарвлень, зручних і комфортних, кла-
сичних і з незвичайними комп’ютерними малюнками 3D. У виробах 
використовуються високоякісні матеріали: індійський бавовна і бам-
бук, білоруський льон і шерсть, європейські еластану. В асортименті є 
різні серії, орієнтовані на літо і зиму, а також демісезонні моделі та 
спортивну лінію. Висока якість продукції досягається за рахунок вико-
ристання найсучаснішого обладнання італійського виробництва фірм 
«LONATI», «TECNOPEA», «CONTI», «MAGNABOSCO», застосуван-
ня якісного екологічно чистої сировини та контролю на всіх етапах 
виробництва [8]. 

ТМ «Rilax» (м. Харків) пропонує широкий асортимент шкарпеток 
для чоловіків, а саме: шкарпетки демісезонні, тонкі, літні, зимові, без 
гумки, з бамбука, армійські для берців. Крім армійських компанія 
виробляє також чоловічі шкарпетки преміум-класу. Використовується 
пряжа з натуральних волокон кращих індійських, єгипетських і ту-
рецьких виробників. Основу асортименту складають вироби з бавовни, 
бамбука, модала, віскози, вовни та льону, в широкій гамі відтінків. У 
колекції представлена вся розмірна сітка, всі сезони року, шкарпетки в 
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європейському та класичному стилях виконання, з однобортним і дво-
бортним варіантами гумки, застосовується технологія плоского шва [9]. 

«Нова Лінія»  це сучасне підприємство, засноване у 2001 року, 
використовує сировину імпортного виробництва: Іспанії, Італії, Поль-
щі, Чехії та Індії, шо дозволяє створювати продукцію, яка відповідає 
високим європейським стандартам і складає конкуренцію відомим сві-
товим виробникам. Уся вхідна сировина проходить ретельний лабора-
торний контроль, що дозволяє мінімізувати ризики, які можуть вини-
кати в процесі експлуатації виробів. Це одне з небагатьох виробництв 
України, яке, окрім традиційної сировини, використовує для виготов-
лення шкарпеток льон та бамбук. Виготовлення продукції здійснюєся 
на обладнані італійського (зашивочні машини «CONTI COMPLETT») 
та чеського виробництва (в’язальні машини «ANGE»), яке зарекомен-
дувало себе як одне з найкращих у світі [10]. 

«Sammy Icon» влітку 2013 року засновники бренду у співпраці з 
дизайнерами з Швейцарії створюють перші 11 дизайнів, завдяки яким 
Sammy Icon стає першим брендом дизайнерських шкарпеток на пост-
радянському просторі. Вже за два роки шкарпетки Sammy Icon мали 
справжнє павутиння ритейлерів – від США та Канади до Китаю та 
Нової Зеландії. Успіх бренду був відмічений і на міжнародній арені – у 
2015 році Sammy Icon були запрошені на наймаштабніші трейд-шоу 
Європи та Америки: Bright Tradeshow у Берліні, Pitti Uomo у Флоренції 
та NY Now у США. Сьогодні бренд представлений у більш ніж 
20 країнах світу та має мережу дистриб’юторів у західній Європі. На 
рік бренд випускає дві повноцінні колекції шкарпеток, які містять 
більше 20 дизайнів та декілька тематичних дизайнів, як, наприклад, 
шкарпетки з новорічними дизайнами. Sammy Icon успішно співпрацює 
у межах колаборацій з іншими брендами, зокрема, співраця з амери-
канським брендом взуття Saucony, були розроблені спеціальні дизайни 
шкарпеток для кросівок Saucony Jazz O Rainbow та Saucony Grid. Одна 
з найбільш оригінальних ідей компанії – Mismatched шкарпетки – пара 
шкарпеток з різними дизайнами, які об’єднані однією історією, при-
несли додаткову популярність. У грудні 2016 року у київському ТРЦ 
«Глобус» був встановлений перший в Україні шкарпеткомат у стилі 
класичного вендингового автомату, який викликав жвавий інтерес 
громадськості [11]. 

«PINOFINO™»  зареєстрована торгова марка, що має всі державні 
дозволи на виготовлення і реалізацію шкарпеткових виробів. Відмін-
ними рисами шкарпеток марки PINOFINO™ є: всі серії шкарпеток 
йдуть з подвійною резинкою, яка забезпечує більш еластичний і щіль-
ний обхват ноги; унікальний логотип. Так само на всіх шкарпетках 
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присутній фірмова напис PINOFINO, що підтверджує справжність 
товару і його оригінальність; міцний тонкий надногтевую шов; поси-
лена п’ята; змогли зробити краще співвідношення ціни-якості. [12]. 
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